



瓦莱丽与奥朗德

跟法国新总统同居的女人

现任女友瓦莱丽：暴脾气的“罗特韦尔犬”

在奥朗德的竞选过程中，有一位美丽的女子一直陪在他左右，她就是奥朗德现任女友瓦莱丽·特里尔韦勒。瓦莱丽是《巴黎竞赛画报》(法国发行量最大的文化娱乐性画报)的资深记者，她在1988年的国民大会选举中初识奥朗德，2005年两人走到一起，直到2010年，瓦莱丽才以奥朗德的女友的身份出现。

与前第一夫人布吕尼相比，现年47岁的瓦莱丽一向低调得多，前者不仅在任时新闻不断，在丈夫下台后还高调宣布重返歌坛。而瓦莱丽早在男友参选前就声明：“第一夫人并不是我梦寐以求的，我害怕的是失去自由。”

奥朗德参选后，瓦莱丽拒绝所有媒体的专访，认为不应转移大选焦点。她还多次公开表示，即便奥朗德当选总统，她也不会放弃现在的记者职业，但她对男友的事业还是无条件支持的。她曾说：“我不求名声，也不求成为焦点”，“我会跟在大家(指竞选团队)后面，找到自己的位置”。

瓦莱丽外表看似温柔娴静，但实际情况却绝不是这样。早在成为“第一女友”前，瓦莱丽就以暴脾气闻名。一次她与一位男同事聊天，对方带性别歧视的话让她顿时火大，当即就甩了他一巴掌。此事也让瓦莱丽赢得了“罗特韦尔犬”的绰号(一种德国犬，是世界上最具勇气和力量的犬种之一)。《巴黎竞赛画报》为此将她放上封面，并配以大标题“奥朗德迷人的小东西”。她立即回

说：“我是为所有愤怒的妇女而那样做的。”

瓦莱丽的刚烈个性还体现在前不久险些酿成一次丑闻的派对事件上。4月28日，就在最终投票结果揭晓前一周，社会党议员朱利安·德雷为自己举办一场生日派对，地点在巴黎圣但尼街一家餐厅。奥朗德竞选团队中的几个重要角色——主管皮埃尔·莫斯科维奇、公共关系主管曼努埃尔·瓦尔斯，以及奥朗德女友瓦莱丽受邀出席，奥朗德本人则忙于竞选没有到场。

快到派对时间，众宾客有说有笑地入场。瓦莱丽也热情地招呼着宾客们，并感谢他们对男友的支持。但后来发生的事情让瓦莱丽勃然大怒，也让欢快的聚会气氛瞬间荡然无存。

原来，身陷性丑闻的国际货币基金组织前总裁、社会党成员卡恩也要出席派对——之前主办方德雷从未通知宾客他还邀请了自己的私交好友卡恩。

陷人性丑闻后，一度被视作社会党总统候选人最佳人选的卡恩政治前途尽毁，成为政客避之不及的“毒药”人物。选举的关键时刻邀请他来的后果可见一斑。据《巴黎人报》报道，获悉卡恩要来后，已经身在派对现场，包括奥朗德竞选团队成员在内的多名社会党人立即起身离开。站在一旁的瓦莱丽脸色骤变，她当着众人的面训斥“寿星”德雷并命令他离开。要不是看在德雷资历老，又是他们多年好友的面子上，“罗特韦尔犬”恐怕又要甩巴掌了。

俗话说“一个成功的男人背后都会有一个伟大的女人”。对刚刚当选的法国总统弗朗索瓦·奥朗德来说，他背后有两个被媒体称为“强富美”的女人。

57岁的“三无男人”奥朗德虽至今未婚，却一直有精明强干的女人相伴，包括知名记者瓦莱丽·特里尔韦勒与上届总统候选人塞格琳·罗雅尔。从之前的名不见经传，到一鸣惊人击败萨科齐、跻身权力之巅，他背后的女人们作用不容忽视。

此事引发的风波让奥朗德竞选团队十分被动。据法新社报道，不仅是在邀请宾客上犯了严重错误，德雷在选择聚餐地点上也授人以柄。派对餐厅所在的圣但尼街是巴黎有名的红灯区，而餐厅以前是一家性用品商店，餐厅的菜单上竟然有“前戏”、“性高潮”这样的菜名。萨科齐竞选团队趁机指责奥朗德团队道德败坏，在5月3日奥朗德与萨科齐的最后一场电视辩论中，后者就试图拿派对事件说事。多亏了瓦莱丽当时“大义灭亲”的表现，给了民众奥朗德极力想与卡恩划清界限的印象，要不然，谁能当选还真不一定呢。

虽然，瓦莱丽在帮助男友当选上立了大功，但她的身份问题却给诸多准备迎接法国新总统访问的国家带来了极大的困扰。

瓦莱丽将成为首位入住爱丽舍宫的“未婚第一夫人”，这给印度等保守国家和一些遵循伊斯兰教传统的国家出了一道如何接待的外交难题。

印度外交部发言人就表示，他们通常只会赋予来访总统的合法配偶相应的接待礼节和待遇，至于如何接待“未婚第一夫人”，他们目前还无法回答。

而伊斯兰教明确禁止婚外同居关系，所以当沙特等保守的穆斯林国家看到法国新总统挽着同居女友出现时，恐怕会感到有些不舒服。

但瓦莱丽本人却毫不在意：“坦白说，我从来没有为这种事烦恼过。”

前任女友罗雅尔：从此萧郎是路人

在瓦莱丽之前，奥朗德还有一个名气更大的女友——上届总统候选人、普瓦图-夏朗德大区议会主席塞格琳·罗雅尔。

1978年，奥朗德在有“总统摇篮”之称的法国国立行政学院的一次晚会上，认识了比自己大一岁的罗雅尔。当时的罗雅尔才貌双全，年轻而又激进，但面前这个男人很快让她展现出了女性柔情。据说两人一见倾心，也许双方都没有想到，这一倾就是30年。两人育有4个孩子，大儿子托马斯·奥朗德已28岁，并成为父亲竞选中的得力助手。

毕业以后，奥朗德和罗雅尔均踏入政界，事业上齐头并进，感情也一直不错。上世纪80年代初，两人都成了当时社会党总统密特朗的顾问，1988年他们又双双当选为国民大会议员。

但在这之后，罗雅尔在事业上很快超过了男友，先后出任教育部长、家庭事务部长和环境部长。2004年，她成为法国第一位、也是唯一一位大区议会主席，又在2007年一路过关斩将，成为社会党总统候选人。而同一时期的奥朗德则命运多舛，他在1993年的议员连任竞选中失败，1995年成为社会党新闻发言人，1997年才成功回到国民大会，并在同年担任社会党第一书记。在成为总统前，奥朗德在政府行政部门的最高



塞格琳·罗雅尔与奥朗德

职位是图勒市市长。

罗雅尔出现在公众面前，总是那么优雅、完美，浑身散发着无法抵御的魅力。相形之下，绰号“妥协先生”、“调解先生”的奥朗德性格温和，没多少特点可言。两人关系出现裂痕也就在情理之中。

2007年1月，罗雅尔的新闻发言人阿诺德·蒙特伯格在电视节目中擅自讽刺奥朗德，说“罗雅尔唯一的缺点就是她的伴侣”。虽然罗雅尔闻讯大怒，暂停其发言人一职达一个月，但由此可见罗雅尔和奥朗德之间的巨大差异。

而罗雅尔本人也曾抱怨，奥朗德很难做出决断，在那次总统竞选中没给她

帮多少忙。

两人的关系更因为瓦莱丽的出现而到了无法挽回的地步。2005年以后，媒体就发现奥朗德与瓦莱丽苗头不对，他们在一起的亲密照片不断见诸报端，此事对罗雅尔竞选造成了不小的负面影响。

2007年6月，总统竞选落败后一个月，罗雅尔正式宣布与奥朗德分手，有媒体报道说，其实两人早在一年前就已经分手了，只是因为竞选才秘而不宣。

分手以后，这对曾经令人艳羡的情侣从此结下梁子。就在去年底，罗雅尔在社会党总统候选人初选中攻击奥朗德：“会有人记得奥朗德在过去30年里干了什么事情吗？”

当地时间5月15日上午10点，奥朗德在爱丽舍宫正式就职法国总统。罗雅尔和她与奥朗德的4个孩子都没有出现在就职典礼上。

“是弗朗索瓦·奥朗德本人被选为总统，又不是他的家人、朋友当总统。”罗雅尔此前这样说道，“另外我的孩子们也不希望出席。他们认为不应该出现在那里，属于家人的亲密时刻与必须遵守规定的官方时刻不一样。”

当天陪在奥朗德身边的，是瓦莱丽。

(据《青年参考》)

延伸阅读

法国“第一女友”相貌酷似凯瑟琳·赫本

坚持不婚主义的奥朗德当选为法国总统，使得法国迎来第一位未婚的总统，而新鲜出炉的“第一女友”、奥朗德的现任女友瓦莱丽除了一直默默支持竞选外，本身也是一个低调能干的女记者。

据披露，现年47岁的瓦莱丽出身贫寒，父亲是一名因受伤而截肢的残疾人，母亲则是一名溜冰场的收银员。尽管如此，毫无背景的瓦莱丽凭借自身努力闯入了竞争激烈的法国新闻界，成为一名资深记者，并在《巴黎竞赛画报》杂志工作多年。23年前瓦莱丽和奥朗德相遇，当时瓦莱丽是一名记者，离过两次婚的瓦莱丽在2005年才和奥朗德相恋，当时奥朗德还未与当时的女友罗亚尔分手。瓦莱丽有着不俗的美貌，媒体称她的相貌酷似已故美国女星凯瑟琳·赫本。她为打造爱人奥朗德的时尚造型也是不遗余力。

瓦莱丽为帮助奥朗德减肥，制定了严格的瘦身方案，让其远离红酒、奶酪、巧克力蛋糕等“最爱”，使其成功瘦身15公斤，还为他换上了时尚的无框眼镜，并亲自为其挑选和量身定做修身西装外套。

瓦莱丽具有典型法国女人的魅力，性格独立，追寻自由。在社会党党员眼中，瓦莱丽“有魄力、聪明诚实，不说废话”。

据《广州日报》等



瓦莱丽相貌酷似凯瑟琳·赫本

法国新内阁的“红粉兵团”



弗勒尔·佩尔兰

法国总理让-马克·艾罗16日就任，向总统弗朗索瓦·奥朗德提交内阁人选名单，获得批准。正如奥朗德竞选承诺，34位部长中男女各占17名，达到了性别上的平衡。

司法部长 克里斯蒂亚娜·托比拉

曾角逐总统 来自法属圭亚那的克里斯蒂亚娜·托比拉出任司法部长，成为现政府中级别最高的女性官员。托比拉1993年起担任议会议员，2002年成为法国总统选举首名黑人候选人。

工业和能源部长 弗勒尔·佩尔兰 韩国孤儿 为奥朗德立功

出生于韩国的奥朗德竞选顾问弗勒尔·佩尔兰掌管工业、能源和数字经济部。她是首名加入法国内阁的朝鲜族人。

佩尔兰1973年出生于首尔。据报道，出生后三四天她在街头被发现，随后送往孤儿院。六个月后，她被领养到法国。佩尔兰的养父是一名技术人员，有着自己的小生意，而养母则没受过多少教育。因此他们都非常希望这个来自韩国的收养女儿能够完成学业。

“我在学习上非常努力”，佩尔兰自己也承认。16岁时，她就通过了学士学位考试(相当于高中文凭)，比大多数人提前了两年。此后，她相继从著名的法国高等经济商业学院(创建于1907年，是法国三大高等商校之一)、巴黎政治大学和国立行政学院(ENA)毕业。

2002年，当时还是一名国家审计工作人员的佩尔兰加入了社会党，“我加入政坛，就是为了纠正地位以及遗产继承带来的社会不公平”，她表示这些想法也是由于被遗弃的经历。奥朗德竞选期间，佩尔兰担任数字经济顾问，并参与制作候选人演讲稿等工作。

佩尔兰结过两次婚，与前夫有一个女儿，她的现任丈夫是一名公务员。

据《信息时报》